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Expediente - 38ª Sessão Ordinária de 2024 

Sessão:02/12/2024 

Requerimento Nº 1480/2024 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde que realize 
as seguintes manutenções na Unidade de Pronto Atendimento do Cervezão, como: 
• Manutenção nas cadeiras de rodas; 
• Manutenção dos ares-condicionados;  
• Manutenção nos sanitários; 
• Manutenção no filtro de água. 
Tal solicitação tem como objetivo, atender pedidos feitos a este vereador. Solicito as 
providências. 
 
Requerimento Nº 1481/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, sugerir a Secretaria Municipal de Obras, que seja realizado o reparo asfáltico 
no endereço Avenida 42A entre as ruas 3A e Avenida Brasil no bairro Vila Martins, pois há 
vários buracos no asfalto, podendo ocasionar acidentes e prejuízos aos proprietários dos 
veículos que transitam diariamente pelo local. 
 
Requerimento Nº 1482/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Obras que providencie com urgência 
manutenção em parquinho localizado na praça da Rua 9 entre as Avenidas 30 e 32 no bairro 
Santana (praça localizada em frente a Paróquia Sant´anna). 
 
Requerimento Nº 1483/2024 – JÁ VOTADO. 
 
Requerimento Nº 1484/2024 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos que providencie com urgência a limpeza da área localizada no endereço Rua M22, 
próximo ao n°695, bairro Cervezão. 
 
Requerimento Nº 1485/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Fundação Municipal de Saúde que esclareça 
se é permitido visita de representantes comerciais aos consultórios médicos das UPAs. Urge 
salientar que no dia 26/11 às 11h09, em fiscalização in loco na UPA da 29, constatei duas 
representantes no consultório 4. Solicito esclarecimentos. 
 
 
Requerimento Nº 1486/2024 
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Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Obras, as seguintes 
informações: 
• Quais os valores que já foram pagos na construção da ciclovia da Avenida Visconde 
de Rio Claro? 
• Quais os valores ainda faltam pagar? 
 
Requerimento Nº 1487/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Cultura que providencie com urgência a 
cópia do contrato de convênio do Governo Federal com a Prefeitura de Rio Claro, onde fixou 
as regras da “Difusão Cultural”. 
Solicito cópia de TODOS os convênios: Lei Paulo Gustavo, Lei Aldir Blanc, Lei Rouanet. 
 
Requerimento Nº 1488/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, arguindo-o mui 
respeitosamente para que intervenha junto à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e, 
no menor prazo possível, seja realizado um estudo de trânsito na alça de acesso entre a Av. 
M-27 e Av. Brasil (Jardim Floridiana), e Rua 3-A e Av. 66-A (Jardim América), com vistas à 
implantação de medidas que garantam a segurança viária e o bem-estar dos moradores e 
transeuntes da região. 
 
Requerimento Nº 1489/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando-lhe, mui 
respeitosamente, para que intervenha junto a Secretaria Estadual de Segurança Pública, 
visando notificação do 37º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPMI) para a intensificação 
das rondas ostensivas periódicas nas ruas do município, com prioridade para os bairros mais 
afetados pela violência, conforme os indicadores criminais disponíveis, visto que, até a data 
de 23/11/2024 houve no município o registro de 26 homicídios e 1 feminicídio; O envio de 
relatório detalhado à Câmara Municipal sobre as medidas de segurança em curso e 
planejadas para o enfrentamento da escalada de homicídios em Rio Claro. Reforçamos a 
importância de uma atuação célere e eficaz das forças de segurança pública para resgatar 
a confiança da população e combater a criminalidade, protegendo vidas e promovendo a 
paz social. 
 
Requerimento Nº 1490/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, e ao Douto 
Secretário Municipal de Saúde, Dr. Marco Aurélio Mestrinel, para que busquem ações 
mitigadoras com o objetivo de diminuir o tempo de internação dos pacientes internados nas 
UPAs do Cervezão e da Avenida 29, garantindo sua transferência em tempo adequado para 
a Santa Casa ou quaisquer hospitais de referência da região. Solicita-se, ainda, que sejam 
considerados os esforços para ampliar a quantidade de leitos disponíveis, seja por meio de 
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negociações locais, obtenção de recursos federais ou estaduais, ou busca de emendas 
parlamentares, para atender à demanda de maneira eficaz. 
 
Requerimento Nº 1491/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, para que 
intervenha, com a máxima urgência, junto à empresa Veneza Serviços LTDA, buscando 
meios de assegurar o pagamento dos salários devidos aos trabalhadores. 
Ademais, solicita-se que, caso não seja possível resolver a situação diretamente com a 
empresa, sejam avaliadas alternativas emergenciais para apoiar esses trabalhadores em 
extrema dificuldade, considerando, por exemplo: 
1. Busca de amparo jurídico para responsabilizar a empresa e garantir o cumprimento de 
suas obrigações trabalhistas; 
2. Disponibilização de apoio social imediato, como cestas básicas e outros auxílios 
essenciais; 
3. Interlocução com entidades sindicais ou órgãos de justiça trabalhista para acelerar 
soluções. 
 
Requerimento Nº 1492/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto, arguindo-o mui 
respeitosamente para que interceda junto à Secretaria Municipal de Finanças e à Fundação 
Municipal de Saúde, com o objetivo de priorizar e regularizar o pagamento das horas extras 
pendentes aos servidores afetados, em especial aos motoristas de ambulância do setor de 
transporte da Fundação Municipal de Saúde, garantindo o direito e o sustento dos servidores 
prejudicados. 
 
Requerimento Nº 1493/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Comunicação promova melhorias a respeito da 
divulgação de ações culturais e de lazer efetuadas pela prefeitura:  
Criar e manter atualizado um calendário oficial de eventos do município. Este calendário 
deve conter informações claras e objetivas sobre datas, horários, descrições e locais de 
eventos, incluindo palestras, exposições, workshops e demais atividades. 
Disponibilizar esse calendário de forma acessível nos sites oficiais da Prefeitura, redes 
sociais e outros canais de comunicação de ampla abrangência, como aplicativos ou pontos 
físicos de informação. 
 
Requerimento Nº 1494/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Fundação de Saúde informe a atual situação do banco de 
sangue no município e se há ações ou campanhas planejadas para incentivar a doação de 
sangue, bem como as medidas em andamento para manter o estoque em níveis adequados, 
considerando que municípios da região estão registrando níveis críticos de capacidade de 
sangue e a prevenção é extremamente necessária para garantir o bem estar geral. 
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Requerimento Nº 1495/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Cultura promova o aumento da oferta de 
workshops nas mais diversas áreas de interesse da comunidade e implemente uma 
estratégia eficaz de divulgação, utilizando os canais oficiais e outras formas de comunicação, 
considerando que os workshops são ferramentas para disseminar conhecimento, incentivar 
a cultura e promover o aprendizado em diversas áreas de interesse da comunidade. 
 
Requerimento Nº 1496/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade promova um estudo considerável para 
instituir o mecanismo de “direita livre”, considerando que tem se mostrado eficaz em outros 
municípios, reduzindo o tempo de espera em semáforos e melhorando o fluxo de veículos e 
seria de grande melhoria para o fluxo por exemplo do trecho da Avenida Brasil, iniciando na 
Av.50 A e indo até o Bairro Jardim Floridiana sentido Distrito Industrial. 
 
Requerimento Nº 1497/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Fundação de Saúde com o Departamento de Controle de 
Zoonoses informe as seguintes questões referentes ao atual aparecimento de escorpiões no 
bairro Parque Flórida:  
Informe as ações realizadas no bairro Parque Flórida no último mês em relação ao controle 
de escorpiões; 
Apresente o plano de ações preventivas e de manejo para conter o aumento de escorpiões 
na localidade, incluindo cronogramas para fiscalização, orientação à população e possíveis 
medidas de combate; 
Indique se há mapeamento de áreas críticas no município e se o bairro Parque Flórida está 
incluído entre essas áreas; 
Esclareça como a população pode colaborar e quais os canais de comunicação disponíveis 
para notificação de avistamentos e dúvidas. 
 
Requerimento Nº 1498/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na guia da Rua 3 – altura do nº 906 - no bairro Jd. Novo Wenzel, 
pois o buraco está fundo, causando  afundamento da calçada, o que coloca em risco os 
pedestres que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que 
por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1499/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. M-37 com a Rua 11 - no bairro Parque São Jorge, pois o 
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buraco está fundo e com risco de afundamento ao redor, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1500/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. M-45 com a Rua M-22 - no bairro Jardim Progresso, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1501/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 11 com a Rua 12 - no bairro Boa Morte, pois o buraco está 
fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1502/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua 14 com a Rua 4 (altura do nº 35) - no bairro Jardim 
Bandeirantes, pois o buraco está fundo e oco, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1503/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto no canteiro central da Avenida M-37 no trecho entre a 
Rua 6 e a Avenida M-31  -  bairro Jardim Ipanema, pois o mato está alto, o que ocasiona a 
proliferação de insetos e animais peçonhentos, atrapalha a visão dos motoristas e coloca 
em risco todos os que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1504/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Agricultura cortar o mato alto no canteiro central da Rua M-22 da Av. M-39 até a Av. M-59 – 
Jardim Ipanema, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais 
peçonhentos, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1505/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar  a  Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  canaleta no cruzamento da  Avenida 38-A com a Rua 12-A  – no bairro 
Vila Nova,  pois  a canaleta está funda e esburacada,  que coloca em risco os veículos que 
por ali circulam; sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. Segue foto. 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

 
Requerimento Nº 1506/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
que verifique sobre os atrasos do transporte público urbano da Empresa SOU, linha Bom 
Sucesso. Urge salientar que este vereador tem recebido diversas reclamações, 
principalmente nos horários das 07h50 e 16h30. Solicito providências. 
 
Requerimento Nº 1507/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
que verifique sobre os atrasos do transporte público urbano da Empresa SOU, linha Bom 
Sucesso. Urge salientar que este vereador tem recebido diversas reclamações, 
principalmente nos horários das 07h50 (passa as 8h00) e 17h30 (está passando as 18h20). 
Essa situação tem causados transtornos para os usuários, principalmente chegando 
atrasados nos trabalhos. 
Solicito providências. 
 
Requerimento Nº 1508/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário para construção da lombada na Rua M 10, defronte ao 
n° 180 – Jardim Independência. 
 
Requerimento Nº 1509/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza na rua e a roçagem do mato alto na calçada da Rua 1-B, a 
partir da Avenida 08 até chegar próximo ao shopping. 
 
Requerimento Nº 1510/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando o envio de uma equipe técnica do DAAE 
para realizar a manutenção e os reparos necessários na Caixa d'Água do Conjunto 
Residencial Sebastião do Santos Lima, no Jardim Maria Cristina, a fim de sanar os 
vazamentos e garantir a eficiência no abastecimento de água para os moradores. 
 
Requerimento Nº 1511/2024 
Autoria: JOSE PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Habitação, para informar a possibilidade de proceder com a data da entrega deste Carne 
dos IPTU, para que os moradores possam ter a certeza que eles são os verdadeiros 
proprietários. 
 
 
Indicação Nº 761/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
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Sugerindo determinar a Secretaria de Serviços Públicos, prestar manutenção na pista de 
skate, localizada na Rua 10 no Guanabara 2, ao lado do Supermercado Examine, sendo 
esta uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 762/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Sugerindo determinar a Secretaria de Serviços Públicos, prestar manutenção na pista de 
skate, localizada na Rua 10 no Guanabara 2, ao lado do Supermercado Examine, sendo 
esta uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 763/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Sugerindo determinar a Secretaria de Serviços Públicos, prestar manutenção na pista de 
skate, localizada no Lago Azul, sendo esta uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 764/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Sugerindo determinar a Secretaria de Serviços Públicos, prestar manutenção na pista de 
skate, localizada na Rua 5 ao lado do CRAS no Bom Retiro, sendo esta uma reivindicação 
de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 765/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Sugerindo determinar a Secretaria de Serviços Públicos, realizar corte de mato em viela ao 
lado da Whirpool, localizada entre as Ruas 7 e 8 do Vila Verde, sendo esta uma reivindicação 
de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 766/2024 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Sugerindo determinar a Secretaria de Agricultura, passar máquina niveladora na Estrada do 
Morro Grande, no Assentamento de Ferraz, sendo esta uma reivindicação de todos que 
transitam por ali. 
 
Indicação Nº 767/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Sugerindo determinar à SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar TAPA 
BURACOS, na Avenida Nossa Senhora da Saúde, na rotatória com a Avenida Ulisses 
Guimarães, na Bela Vista. 
 
Indicação Nº 768/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Sugerindo determinar à SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar 
REPARO NO ASFALTO, na Rua 8JA, entre Avenidas 66-A e 68-A no Arco-Iris. 
 
Indicação Nº 769/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
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Sugerindo determinar à SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar 
REPARO NA CANALETA, na Rua 8JA,esquina Avenida 62-A no Jardim América. 
 
Indicação Nº 770/2024 
Autoria: VAGNER APARECIDO BAUNGARTNER  
Sugerindo determinar à SECRETARIA DE OBRAS informar a possibilidade de realizar 
REPARO NA CANALETA, na Rua 8JA,esquina Avenida 64-A no Jardim América. 
 
Indicação Nº 771/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 14 
com Av. 50 - bairro Vila Olinda, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 772/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M-
9 com a Av. M-23 - bairro Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 773/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M-
4 com a Av. M-23 - bairro Jardim Floridiana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 774/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na  Av. 11 
próximo à Rua 14 - bairro São Benedito, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 775/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na  Av. 11 
com a Rua 13 - bairro São Benedito, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 776/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na  Rua M-
22 com a Av. M-37 - bairro Jardim Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 777/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 4 
entre as Ruas 5 e 6 - bairro Alto do Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 778/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar ao DAAE – Departamento de Água e Esgoto de Rio Claro, tapar 
buraco na   Av. 12, altura do nº 634- bairro Benjamim de Castro, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 779/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Agricultura realizar o corte de mato alto na 
Avenida Marginal (próximo à linha do trem) entre a Av. 8 e a Av. Ápia – entre os bairros 
Jardim Centenário e Benjamim de Castro, pois o mato alto ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam.          
 
                                                                                                                                                                                                                                                            
 
Moção Nº 154/2024 
Autoria: HERNANI ALBERTO LEONHARDT  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR -À Chapa 1 “Experiência, Renovação e 
Trabalho” pela vitória nas eleições para a diretoria da 4ª Subsecção da OAB Rio Claro, 
realizadas no dia 21 de novembro de 2024. 
 


